

9
YEARS

आजाद सिपाही

सफलता के
9 वर्ष

रांची 19 जून, 2024, बुधवार, वर्ष 09, अंक 239, ज्येष्ठ, शुक्ल पक्ष, त्रयोदशी, संवत् 2081, पृष्ठ : 12, मूल्य : ₹3.00

पलामू जिप उपाध्यक्ष आलोक सिंह ने हजारों कार्यकर्ताओं के साथ थामा जेएमएम का दामन, कल्पना सोरेन ने दिलायी पार्टी की सदस्यता

आगामी विधानसभा चुनाव का हुसैनाबाद से शंखनाद करने आयी हूँ : कल्पना सोरेन



■ हेमंत ने विकास की जो शुरुआत की थी, उसे चंपाई आगे बढ़ा रहे हैं : कल्पना

■ जेएमएम के नेतृत्व में पूरा होगा जनता की सेवा का संकल्प : आलोक सिंह



हुसैनाबाद प्रतिनिधि

पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के तहत जेएमएम नेता सह विधायक झारखंड की आयरन लेडी कल्पना मुर्मू सोरेन हुसैनाबाद के टाउन हाल में आयोजित मिलन समारोह में शामिल हुईं। उनके साथ झारखंड के पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री मिथिलेश ठाकुर भी थे। सर्वप्रथम उनका फूलमाला देकर जिला परिषद उपाध्यक्ष आलोक कुमार सिंह समेत जेएमएम नेताओं ने स्वागत किया। जिला परिषद उपाध्यक्ष सह युवा नेता आलोक कुमार सिंह उर्फ टुटू सिंह के नेतृत्व में विभिन्न दलों के 750 लोगों ने जेएमएम की सदस्यता ली। सभी को जेएमएम का पट्टा पहना कल्पना सोरेन ने पार्टी में शामिल किया।

इस मौके पर कल्पना सोरेन ने कहा कि हेमंत सोरेन को केंद्र की सरकार ने झूठा आरोप लगा कर जेल में डाल रखा है। मगर झारखंड की जनता ने लोकसभा में बीजेपी को जवाब दे दिया है। उन्होंने कहा कि हेमंत सोरेन द्वारा शुरू की गयी सर्वजन पेंशन,



अबुआ आवास, गरीब बच्चों को विदेश में पढ़ाई की योजना समेत विदेश अन्य जनकल्याणकारी योजनाओं से केंद्र की सरकार तिलमिला गयी है। इसे रोकने के लिए हेमंत सोरेन को जेल भेज दिया। उन्होंने कहा कि इन योजनाओं को आगे बढ़ाने का कार्य चंपाई चाचा बखुबी कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि झारखंड विधानसभा चुनाव की शुरुआत हुसैनाबाद से की गयी है। युवा नेता आलोक कुमार सिंह उर्फ टुटू सिंह के साथ बड़ी संख्या में पार्टी में शामिल होकर युवाओं ने पलामू में उन्हें और मजबूती प्रदान की है। उन्होंने कहा कि झारखंड के साथ सीतेला व्यवहार करने वाली पार्टियों को इस बार जनता सबक सिखायेगी। उन्होंने उपस्थित जनसमूह से हेमंत सोरेन की सोच को आगे बढ़ाने, दिशोम गुरु शिवू सोरेन के सपने का झारखंड बनाने और जल-जंगल-जमीन की रक्षा के लिए साथ देने का आह्वान किया। पेयजल एवं स्वच्छता मंत्री मिथिलेश ठाकुर ने सरकार की उपलब्धियों पर विस्तृत प्रकाश

डाला। उन्होंने कहा कि हुसैनाबाद के जनप्रतिनिधि कब कहा जायेंगे, इसका ठिकाना नहीं है। उन्होंने कहा कि आनेवाले विधानसभा चुनाव में पलामू की सभी सीटों पर जेएमएम और उनकी सहयोगी पार्टियों के नेता विधानसभा पहुंचेंगे। आलोक कुमार सिंह उर्फ टुटू सिंह ने जेएमएम में शामिल होकर पार्टी को और भी मजबूती प्रदान कर दी है। उन्होंने कहा कि झारखंड सरकार ने पलामू में विकास के बहुत कार्य किये हैं। बावजूद इसके कुछ जनप्रतिनिधियों को शर्म नहीं आती, वह सरकार के खिलाफ अनर्गल बयान देते हैं। उन्होंने कहा कि आगामी विधानसभा चुनाव में जनता उन्हें जरूर जनता सबक सिखायेगी। उन्होंने कहा कि आनेवाले विधानसभा चुनाव हुसैनाबाद समेत झारखंड की तकदीर एवं तस्वीर बदलने का कार्य करेगा।

जेएमएम का दामन थामने के बाद आलोक कुमार सिंह उर्फ टुटू सिंह ने कहा कि उन्होंने जनता की सेवा का संकल्प लिया

मौके पर मुख्य रूप से ये लोग रहे मौजूद

इस अवसर पर जिला अध्यक्ष राजेंद्र प्रसाद सिन्हा, जिला सचिव सन्नु सिद्दीकी, अविनाश देव, वशिष्ठ कुमार सिंह, डॉ. एजाज आलम, राजी फैयाज, कांति चंद्रवंशी, मंजू चंद्रवंशी, गोपाल, सिन्हा, मनोज गुप्ता, चंदन प्रकाश सिन्हा, विवेकानंद सिंह, अनुराग प्रताप सिंह, राजेश कुमार सिंह, असफर स्वामी, सनी शुक्ला, रामप्रवेश सिंह, मुन्ना कुमार देव, अशोक सिंह, योगेंद्र सिंह, सुरेंद्र साहनी, नेहाल असगर, सुशीला मिश्रा समेत हजारों की संख्या में महिला-पुरुष मौजूद थे।

कई दलों के लोगों ने ली जेएमएम की सदस्यता

युवा नेता पलामू जिला परिषद उपाध्यक्ष आलोक कुमार सिंह उर्फ टुटू सिंह ने अपने समर्थक राजद प्रदेश महासचिव मो जाकिर अली, एनसीपी के सुनील कुमार सिंह, वहाब साई, राजू खान, बसपा के अनिल राम, अरुण चंद्रवंशी, जफर हवारी, रजी अहमद उर्फ राजू खान, भरदुल पासवान समेत हजारों समर्थकों के साथ झारखंड मुक्ति मोर्चा पार्टी का सदस्यता ग्रहण की।

हुसैनाबाद-हरिहरगंज विधानसभा क्षेत्र के विकास के लिए जिप उपाध्यक्ष का संकल्प

- हुसैनाबाद को जिला बनाना।
- हुसैनाबाद के देवरी स्थित कई वर्षों से बंद पड़ी जपला सीमेंट फैक्ट्री की जगह पर पावर प्लांट लगाना।
- शिक्षा के समुचित विकास के लिए हुसैनाबाद के बवसी उच्च विद्यालय, हार्वे उच्च विद्यालय, उत्कृष्ट पथरा उच्च विद्यालय समेत हरिहरगंज, पिपरा, हैदरनगर, मोहम्मदगंज, दंगवार के उच्च विद्यालय को +2 विद्यालय का दर्जा दिलाना।
- आज लोगों को बेहतर चिकित्सा सुविधा के लिए हुसैनाबाद अनुमंडलीय अस्पताल में विशेषज्ञ चिकित्सकों की पदस्थापना। साथ ही हरिहरगंज, हैदरनगर, मोहम्मदगंज एवं पिपरा के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में बेहतर चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराना।
- क्षेत्र के किसानों को सिंचाई सुविधा उपलब्ध कराने के लिए जीरो आरडी से नहर का निर्माण समेत हुसैनाबाद-हरिहरगंज विधानसभा अंतर्गत अपूरी पड़ी सभी सिंचाई परियोजनाओं को पूरा करना।
- युवाओं को रोजगार से जोड़ने के लिए कुटीर एवं लघु उद्योग के लिए समुचित संसाधन उपलब्ध कराना।
- ग्रामीण एवं शहरी क्षेत्र की सभी सड़कों का जीर्णोद्धार एवं निर्माण कराना।



तीसरी बार पीएम बनने के बाद अपने चुनाव क्षेत्र वाराणसी पहुंचे मोदी

किसान सम्मान निधि की 17वीं किस्त जारी की

अब तो मां गंगा ने भी जैसे मुझे गोद ले लिया है

आजाद सिपाही संवाददाता

वाराणसी। लगातार तीसरी बार प्रधानमंत्री बनने के बाद नरेंद्र मोदी मंगलवार को दो दिवसीय दौरे पर काशी पहुंचे। उन्होंने प्रधानमंत्री किसान सम्मान निधि की 17वीं किस्त जारी की। साथ ही उन्होंने स्वयं सहायता समूह की 30 हजार से अधिक महिलाओं को कृषि सखी प्रमाण पत्र भी प्रदान किया और जनसभा को संबोधित करने के बाद शाम को गंगा आरती में शामिल हुए।

प्रधानमंत्री ने किसान सम्मान समेलन में पीएम किसान सम्मान निधि योजना की 17वीं किस्त जारी कर देश के 9.26 करोड़ किसानों के खाते में कुल 20 हजार करोड़ रुपये की राशि को डीबीटी के माध्यम से ट्रांसफर किया।

अब तो मां गंगा ने भी जैसे मुझे गोद ले लिया है : बाद में जनसभा को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि चुनाव के बाद आज हम पहली बार बनारस आया हूँ। काशी के जनता जनादन के हमारे प्रणाम। बाबा विश्वनाथ और मां गंगा के आशीर्वाद से, काशीवासियों के



असौम्य प्रेम से मुझे तीसरी बार देश का प्रधान सेवक बनने का सौभाग्य मिला है। काशी के लोगों ने मुझे लगातार तीसरी बार अपना प्रतिनिधि चुन कर धन्य कर दिया है। जैसे मुझे गोद ले लिया है। मैं यहाँ का हो गया हूँ। इतनी गर्मी के बावजूद आप सभी यहाँ बड़ी संख्या में आशीर्वाद देने आये हैं और आपकी तपस्या देख कर सूर्य देवता भी थोड़ा ठंडक बरसाने लग गये हैं। पीएम ने कहा कि मैं आपका ऋणी हूँ। भारत में 18वीं लोकसभा के लिए हुआ यह चुनाव भारत के लोकतंत्र की विशालता को, भारत के लोकतंत्र की जड़ों की गहराई को दुनिया के सामने पूरे सामर्थ्य के साथ प्रस्तुत करता है। इस चुनाव में देश के 64 करोड़ से ज्यादा लोगों ने मतदान

किया। पूरी दुनिया में इससे बड़ा चुनाव कहीं और नहीं होता है, जहाँ इतनी बड़ी संख्या में लोग वोटिंग में हिस्सा लेते हैं। पीएम ने कहा कि इस चुनाव में 31 करोड़ से ज्यादा महिलाओं ने हिस्सा लिया है। यह एक देश में महिला वोटों की संख्या के हिसाब से पूरी दुनिया में सबसे ज्यादा है। काशी के लोगों ने तो सिर्फ एमपी नहीं, बल्कि तीसरी बार पीएम भी चुना है। इसलिए आपको डबल बधाई देता हूँ। पीएम ने कहा कि इस चुनाव में देश के लोगों ने जो जनादेश दिया है, वह वाकई अभूतपूर्व है। एक नया इतिहास रचा है। दुनिया के लोकतांत्रिक देश में ऐसा बहुत कम ही देखा गया है कि कोई चुनी हुई सरकार लगातार तीसरी बार वापसी करे। जनता ने यह भी करके दिखाया है। ऐसा भारत में 60 साल पहले हुआ था।

मुख्यमंत्री ने पर्यटन, कला-संस्कृति, खेल-कूद और युवा कार्य विभाग की समीक्षा की पहाड़ी मंदिर, लुगुबुरु, मरांगबुरु और रजरप्पा की तस्वीर बदलेगी, चंपाई सोरेन ने दिये निर्देश

आजाद सिपाही संवाददाता

रांची। मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन ने विभागीय समीक्षा के क्रम में मंगलवार को पर्यटन, कला-संस्कृति, खेल-कूद एवं युवा कार्य विभाग की अद्यतन कार्य प्रगति की उच्च स्तरीय समीक्षा की। इस दौरान मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को कई महत्वपूर्ण दिशा-निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि झारखंड में प्राकृतिक सौंदर्य बेमिसाल है। यहाँ विभिन्न समुदायों के कई अहम धार्मिक स्थल तथा अलग-अलग कला-संस्कृति का एक अनोखा मिश्रण है। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिया कि आदिवासी धर्मावलंबियों के आस्था एवं विश्वास के धर्मस्थल लुगुबुरु तथा मरांगबुरु को एक बेहतर पर्यटन स्थल के रूप में जल्द से जल्द विकसित किया जाये। पर्यटन विभाग के पदाधिकारी जल्द से जल्द इस निमित्त एक बेहतर डीपीआर तैयार कर आगे की कार्रवाई प्रारंभ करें। मुख्यमंत्री ने अधिकारियों को निर्देश दिया कि पहाड़ी मंदिर परिसर रांची का संपूर्ण विकास जरूरी है। पहाड़ी मंदिर आस्था और विश्वास का एक बड़ा धर्मस्थल है। राज्य सरकार द्वारा

रजरप्पा को विश्वस्तरीय धार्मिक पर्यटन स्थल के रूप में विकसित करने की कार्य योजना बनायें

होटवार स्थित खेलगांव का रखरखाव हर हाल में सुनिश्चित करने का दिया निर्देश

राज्य के विभिन्न पर्यटन स्थलों तथा खेल के सम्यक विकास के लिए दिये दिशा-निर्देश

हुंडरू फॉल का रिनोवेशन तथा गेस्ट हाउस निर्माण कार्य में तेजी लायें : मुख्यमंत्री ने कहा कि हुंडरू फॉल का रिनोवेशन तथा गेस्ट हाउस निर्माण कार्य में तेजी लायें। विभाग द्वारा चिह्नित वैसे सभी पर्यटन स्थल, जिसे विकसित किया जाना है, उन स्थलों की कार्य प्रगति में शिथिलता न बरतें, बल्कि तेज गति से कार्य करते हुए सभी काम समय संपन्न करें।

हर हाल में खेलगांव का होमटेनेंस : बैठक में मुख्यमंत्री ने पदाधिकारियों को निर्देश दिया कि रांची स्थित खेलगांव का होमटेनेंस हर हाल में सुनिश्चित किया जाये। मुख्यमंत्री ने कहा कि जिस उद्देश्य से खेलगांव का निर्माण किया गया था, उस उद्देश्य को पूरा करना राज्य सरकार की प्राथमिकता है।

ये रहे उपस्थित : बैठक में मुख्यमंत्री के अपर मुख्य सचिव अविनाश कुमार, पर्यटन, कला संस्कृति, खेल-कूद एवं युवा कार्य विभाग के सचिव मनोज कुमार, मुख्यमंत्री के सचिव अरवा राजकमल, खेल निदेशक सुशांत गौरव, पर्यटन निदेशक अंजलि यादव सहित अन्य पदाधिकारी उपस्थित थे।



सर्ना धर्मस्थलों को भी प्रतिबद्धता के साथ विकसित करें

मुख्यमंत्री ने राज्य के सर्ना धर्मस्थलों के विकास पर भी बल दिया। मुख्यमंत्री ने पदाधिकारियों को सरेंगदाघाटी (कोल्हान) को पर्यटन स्थल के रूप में विकसित करने का निर्देश दिया। उन्होंने अधिकारियों को निर्देश दिया कि मुख्यमंत्री तीर्थ दर्शन योजना के तहत आदिवासी धर्मावलंबियों को सर्ना स्थल का परिभ्रमण कराना भी सुनिश्चित किया जाये। मुख्यमंत्री ने निर्देश दिया कि भोगनाडीह स्थित सिदो-कान्हू प्रतिमा स्थल तथा उलिहात् शहीद स्थल को प्राथमिकता के साथ विकसित करें। यह सभी स्थल झारखंड का महत्वपूर्ण विरासत है। इन स्थलों को संरक्षित करना राज्य सरकार की प्राथमिकता है।

पहाड़ी मंदिर में रोप-वे बनाने का प्रस्ताव तैयार किया गया था। इसके लिए फीजिबिलिटी वेरिफिकेशन भी हुई थी। पदाधिकारी रिपोर्ट जल्द मंगा कर आगे की कार्रवाई प्रारंभ करें।

पहाड़ी मंदिर के विकास के लिए जो भी रोड मैप तैयार किया गया है, उस पर जल्द से जल्द कार्य प्रारंभ करना सुनिश्चित करें। मुख्यमंत्री ने पदाधिकारियों से कहा कि रामगढ़ जिला स्थित

हुसैनाबाद में झामुमो का मिलन समारोह झारखंडियों को नापसंद करती है भाजपा: कल्पना

जिप उपाध्यक्ष समेत हजारों ने ली पार्टी की सदस्यता

आजाद सिपाही संवाददाता

हुसैनाबाद। गांडेय विधायक और झामुमो नेत्री कल्पना सोरेन ने कहा है कि भाजपा को झारखंड के लोग पसंद नहीं हैं। वह झारखंडियों को नापसंद करती है। भाजपा नहीं चाहती है कि झारखंड के लोग आत्मसम्मान के साथ उससे आंख से आंख मिला कर बात करें। वह मंगलवार को यहां झामुमो के मिलन समारोह में बोल रही थीं। शहर के टाउन हॉल में आयोजित इस कार्यक्रम में जिप उपाध्यक्ष आलोक कुमार सिंह उर्फ टूटू सिंह समेत कई दलों के नेता और कार्यकर्ता झामुमो में शामिल हुए। उन्हें कल्पना सोरेन और मंत्री मिथिलेश ठाकुर ने पार्टी की सदस्यता दिलायी।



आगामी विधानसभा चुनाव में इंडिया गठबंधन को मजबूत करने का आग्रह किया, ताकि झारखंड उसी तरह प्रगति कर सके, जिस तरह से वह अभी आगे बढ़ रहा है। उन्होंने लोगों को हाथ उठावा कर संकल्प दिलाया कि वे झारखंड की लड़ाई में झामुमो के साथ कंधे से कंधा मिला कर चलेंगे। उस समय जोरदार नारेबाजी हुई और लोगों ने हाथ उठा कर कहा, 'कल्पना आप संघर्ष करो हम तुम्हारे साथ हैं'। श्रीमती सोरेन ने आलोक कुमार सिंह को आगे कर झामुमो की लड़ाई में लोगों से सहयोग

SIKSHA 'O' ANUSANDHAN

DEEMED TO BE UNIVERSITY
BHUBANESWAR, ODISHA, INDIA

nirf
INDIA RANKINGS 2023

- 15th in University Category
- 16th in Medical Category
- 27th in Engineering Category
- 9th in Dental Category
- 8th in Law Category
- 57th in Management Category

Accredited By NAAC with Highest A++ Grade

Category - 1 Graded Autonomy Status
UGC 12(B) Status
SIRO Recognized by DSIR, Govt. of India

THE WORLD UNIVERSITY RANKINGS

- Rank 801-1000 World University Rankings, 2024
- Rank 401-500 Engineering & Technology, 2024
- Rank 601-800 Computer Science, 2024
- Rank 801-1000 Health Sciences, 2024 (Clinical, Pre-clinical and Health Science category)
- Rank 301-350 Times Asia University Rankings, 2023
- Rank 301-350 Times Young University Rankings, 2023
- Rank 501+ Emerging Economies University Rankings, 2022

QS WORLD UNIVERSITY RANKINGS

- Rank 1201-1400 QS World University Rankings, 2024
- Rank 501-550 QS Asia University Rankings, 2024

Diamond University
Rating by QS I-GAUGE for outstanding performance

Institution of Happiness
Recognized by QS I-GAUGE

FACULTIES

- Engineering and Technology
- Medical Sciences
- Dental Sciences
- Management Sciences
- Pharmaceutical Sciences & Biotechnology
- Nursing
- Hospitality & Tourism Management
- Legal Studies
- Agricultural Sciences
- Veterinary Science & Animal Husbandry

MAJOR INTERNATIONAL COLLABORATIONS

Tribhuvan University, Nepal

University of Reading, United Kingdom

MAYO CLINIC, USA

The Bindura University of Science Education, Zimbabwe

NJIT, New Jersey Institute of Technology, USA

NHA Trang University, Vietnam

Asia Pacific University of Technology & Innovation, Malaysia

Makerere University, Uganda

Earth Networks, Earth Network Inc, USA

WISCONSIN, University of Wisconsin, Madison, USA

Wild Waadi
An Entertainment Hub
INR 300 Mon-Fri | INR 400 Sat-Sun & Holiday
BOOK NOW : 9304816880
Water Park | Trampoline Park
Bird Park | Night Light Park & More

FLORENCE
Group of Institutions
(A Unit of Haji Abdur Razaque Educational Society)
Irba, Ranchi-835219, Jharkhand

Admission OPEN 2024-25
PLACEMENT Assistance Scholarship Facility Available

PHARMACY D-PHARM
NURSING ANM GNM POST B.A.Sc. B.Sc. B.A.Sc. B.N.Sc. ASSIST. OT ASSISTANT
Separate Hostel For Boys & Girls
M.: 9031231082, 7903999411, 6205145470
E-mail : fnsirba@gmail.com
Website : www.florenceinirba.com

आयुर्वेदिक धारसूत्र एवं अग्नि कर्म द्वारा सफल इलाज शुरू

AVOID SURGERY

- PILES
- FISTULA
- FISSURES &
- PILONIDAL SINUS

आयुर्वेद की चुनिंदा रोग से मुक्ति

PILES CURE CENTER & SHIVAY AYURVEDA CHIKITSALYA
सम्पर्क करें
9162732562, 7004764956
Near Madan Dhaba, Kokar, Ranchi

नीट विवाद पर एनटीए और सरकार को नोटिस जारी कर जवाब मांगा धोखाधड़ी से डॉक्टर बना व्यक्ति खतरनाक: सुप्रीम कोर्ट

.001 फीसदी भी लापरवाही हुई है, तो उससे निपटेंगे

आजाद सिपाही संवाददाता

नयी दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट ने मंगलवार को नीट परीक्षा में कथित गड़बड़ियों को लेकर दायर याचिका पर सुनवाई की। इस दौरान कोर्ट ने नेशनल टेस्टिंग एजेंसी (एनटीए) से कई तीखे सवाल किये। अदालत ने कहा कि अगर नीट परीक्षा में .001 फीसदी भी लापरवाही हुई है, तो उससे निपटा जाना चाहिए। इसी के साथ सुप्रीम कोर्ट ने एनटीए

और केंद्र सरकार को नोटिस जारी किया और इस मामले में जवाब दाखिल करने को कहा। मेडिकल की इस परीक्षा के लिए छात्र-छात्राओं की मेहनत पर बात करते हुए सर्वोच्च न्यायालय ने कहा कि इस याचिका को विरोधात्मक भाव से नहीं देखा जाना चाहिए। जस्टिस विक्रम नाथ और जस्टिस एसवीएन भट्टी की बेंच ने कहा कि हम इन परीक्षाओं की तैयारियों में बच्चों की मेहनत से अवगत हैं। कोर्ट ने कहा कि इस सिस्टम से धोखाधड़ी कर कोई व्यक्ति डॉक्टर बन जाये, तो ऐसा शख्स

समाज के लिए नुकसानदेह है। अगर कोई गलती हुई है, तो उसे माना जाना चाहिए और बताना चाहिए कि क्या कार्रवाई की जा रही है। इससे आपके प्रदर्शन पर आत्मविश्वास पैदा होता है। अधिकारियों की तरफ से समय पर कदम उठाने पर जोर देते हुए सर्वोच्च न्यायालय ने कहा कि इन याचिकाओं पर अन्य लंबित याचिकाओं के साथ 8 जुलाई को सुनवाई होगी। इनमें वे याचिकाएं भी शामिल हैं, जिनमें परीक्षा को नये सिरे से आयोजित करने का निर्देश देने की मांग की गयी है।



मारवाड़ी युवा मंच और चेतना ने किया रक्तदान शिविर आयोजित



बढ़ाकर करे रक्तदान, आपके रक्त से मिल सकता है नया जीवन: डीसी

आजाद सिपाही संवाददाता

रामगढ़। अखिल भारतीय मारवाड़ी युवा मंच 14 से 30 जून तक पूरे देश में रक्तदान पखवाड़ा मना रहा है। इसी के तहत मारवाड़ी युवा मंच रामगढ़ कैंट शाखा और चेतना शाखा द्वारा मंगलवार को शहर के गोला रोड स्थित मारवाड़ी धर्मशाला के सभागार में रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया। रामगढ़ सदर अस्पताल के ब्लड बैंक टीम ने रक्तदान शिविर में योगदान दिया। मंच संचालन राहुल जैन के द्वारा किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि डीसी चंदन कुमार थे।

डीसी ने फीता काटकर किया शिविर का उद्घाटन: मौके पर डीसी चंदन कुमार ने शिविर का उद्घाटन फीता काटकर और दीप प्रज्वलित कर विधिवत रूप से किया। मौके पर गोविंद मेवाड़ ने उपायुक्त चंदन कुमार को पुष्पगुच्छ और मोमेंटो देकर सम्मानित किया। शिविर में डीसी ने कहा कि मारवाड़ी युवा मंच पूरे देश में बढ़-चढ़कर समाज सेवा के क्षेत्र में काम करता है। **31000 यूनिट रक्त संग्रह करने का हमारा लक्ष्य है:** आशीष अग्रवाल: मारवाड़ी युवा मंच रामगढ़ शाखा और चेतना शाखा के अध्यक्ष आशीष

अग्रवाल और अनू खंडेलवाल ने संयुक्त रूप से कहा कि अखिल भारतीय मारवाड़ी युवा मंच पूरे देश में 14 से 30 जून तक रक्तदान पखवाड़े का आयोजन कर रहा है और पूरे देश में 31000 यूनिट रक्त संग्रह करने का लक्ष्य है। इसी के तहत मंगलवार को मारवाड़ी युवा मंच रामगढ़ शाखा द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया है। जिसमें 92 लोगों ने रक्तदान किया है।

इन्होंने शिविर को बनाया सफल: रक्तदान कार्यक्रम को सफल बनाने में अध्यक्ष आशीष अग्रवाल, अनू खंडेलवाल, सचिव धीरज बंसल, प्राची चौधरी, कोषाध्यक्ष श्रीजय मेवाड़, शैली अग्रवाल, मीडिया प्रभारी राहुल अग्रवाल, मंच संचालक राहुल जैन, सहित पूर्व अध्यक्ष नीरवी अग्रवाल, अमित अग्रवाल, लोकेश बगडिया, आशीष मेमानी, विजय खंडेलवाल, शरद चौधरी, अभिषेक अग्रवाल, संतोष गोकुलका, नीतेश बेरलीया, नेहा सूरज अग्रवाल, मिलि अग्रवाल, रवि अग्रवाल, नीतेश बेरलीया, राहुल अग्रवाल, संतोष गोकुलका, उज्ज्वल बरेलीया, पंकज अग्रवाल, रवि अग्रवाल, प्रशांत अग्रवाल, उज्ज्वल बेरलीया, आशुतोष बेरलीया, नरेश अग्रवाल, अमन चौधिया, निखिल अग्रवाल, मोहित अग्रवाल ने महत्वपूर्ण योगदान दिया।

आजसू पार्टी की बैठक में केंद्रीय कमेटी के निर्देशों को धरातल पर उतारने का संकल्प बड़कागांव, रामगढ़ और मांडू में बड़ी जीत दर्ज करेंगे: डॉ देवशरण भगत

आजाद सिपाही संवाददाता

रामगढ़। आजसू पार्टी की बैठक मंगलवार को पार्टी के जिला कार्यालय में आयोजित की गयी। बैठक की अध्यक्षता जिलाध्यक्ष दिलीप दांगी व संचालन प्रधान सचिव अनुज तिवारी ने की। जबकि, बैठक में मुख्य रूप से केंद्रीय प्रवक्ता डॉ देवशरण भगत और केंद्रीय महासचिव संजय रंजन सिंह, विजय कुमार साहू व मांडू विधानसभा के प्रभारी तिवारी महतो उपस्थित हुए। इस दौरान बैठक में 16 जून को केंद्रीय कमेटी की बैठक में लिए गये निर्णय के आलोक में जिला कमेटी की बैठक रखी गयी थी। केंद्रीय अध्यक्ष के द्वारा जो निर्णय लिया गया था उस निर्णय से सभी पदाधिकारियों को अवगत कराया गया है। बैठक संबोधित करते हुए डॉ देवशरण भगत ने कहा कि आने वाला 2024 का विधानसभा चुनाव में रामगढ़ जिला में पड़ने



वाले तीन विधानसभा, बड़कागांव, रामगढ़ और मांडू में पार्टी बहुत बड़ी जीत दर्ज करेंगे।

पार्टी के विचारों को घर-घर तक पहुंचाएं: दिलीप:

बैठक को संबोधित करते हुए पार्टी के जिलाध्यक्ष दिलीप दांगी ने कहा कि पार्टी के निर्देशों को हम सभी कार्यकर्ता पालन करेंगे और सुदेश जी के विचारों को घर-घर तक पहुंचाएंगे। उन्होंने कहा कि रामगढ़ विधान सभा में जो विकास हुआ है उसी तरह से आने वाला समय में जनता का आशीर्वाद प्राप्त हुआ तो बड़कागांव और मांडू विधानसभा का भी विकास करेंगे। वही,

तिवारी महतो ने कहा कि मैं आने वाला विधान सभा चुनाव तक मांडू विधान सभा में रात दिन जनता के बीच रह कर जनता का आशीर्वाद लूंगा।

बैठक में पार्टी के महासचिव संजय रंजन सिंह, महासचिव विजय कुमार साहू, तिवारी महतो, अनुज तिवारी, लालचंद महतो, संजय यादव, हेमलाल महतो, गोविंद मुंडा, मनोज महतो, नीतीश निराला, दियासागर प्रसाद, धर्मेन्द्र साव भोपाली, वीरु सिंह, पंकज कुमार दांगी, विभन सिंह, पवन करमाली, रिंकू करमाली, जेटू महतो, मोहरलाल महतो, मदन

महतो, छोटू पटेल, नरेश महतो, तेजनाथ महतो, मनीष अमर, बालकृष्ण ओहवर, दिलीप कुमार महतो, सुरेश कुमार पटेल, पंकज कुमार, बलराम महतो, हरेश कुमार राय, ललन कुमार सिंह, उदय कुमार पांडेय, अरुण अग्रवाल, नीरज मंडल, अभिमन्यु कुशवाहा, मुन्ना प्रसाद, कुलदीप वर्मा, गुडु सिंह, पवन कुमार यादव, प्रसादी यादव, जीता मिश्रा, संजय बनारसी, उत्तम कुमार पासवान, भानु प्रकाश महतो, दिवाकर नायक, नित्यानंद महतो, अंगद महतो, मुन्ना कुशवाहा, नन्दू महतो, गणेश महतो, लेखराज महतो, रंजीत महतो, विश्व रंजन सिन्हा, हेमलाल महतो, सरिता देवी, सुशीला महतो, देवांती देवी, मीरा देवी, लाजवंती देवी, आशा महतो, अनुपमा सिंह, रीना साह, किशुन राम मुंडा, लालचंद महतो, संजय यादव, देवा महतो सहित अन्य उपस्थित थे।

लू लगने से अंधेड़ की मौत

चतरा। चतरा में लू लगने से एक व्यक्ति की मौत हो गई। मृतक की पहचान बिहार प्रदेश के गया जिले के शेखाटी थाना क्षेत्र के अमास्त गांव निवासी 50 वर्षीय मुरारी पाठक के रूप में हुई है। बताया जाता है कि मुरारी पाठक चतरा में अपने बेटी-दामाद के घर आए हुए थे। मंगलवार की दोपहर एकाएक उनकी तबियत बिगड़ गई। परिवार के लोग उन्हें लेकर इलाज के लिए सदर अस्पताल पहुंचे। उन्हें तेज बुखार के साथ शरीर में दर्द की शिकायत थी।

विक्षिप्त ने लाठी से दो लोगों की हत्या कर दी

चतरा (आजाद सिपाही)। प्रतापपुर थाना क्षेत्र के भरही गांव निवासी पप्पू खान का पुत्र मानसिक रूप से विक्षिप्त आसिफ खान ने लाठियों से पीट-पीटकर दो लोगों की हत्या कर दिया और एक युवक को घायल कर दिया। वहीं इस घटना से आक्रोशित ग्रामीणों ने विक्षिप्त युवक की इस हरकत को देख उसे भी मौत के घाट उतार दिया। जबकि घायल युवक कृष्णा राय का इलाज रांची रिम्स में किया जा रहा है तथा मृतकों में जमाल मियां, पिता खलील मियां और रबदा गांव निवासी द्वारिका राय शामिल हैं। घटना की सूचना मिलते ही प्रतापपुर पुलिस ने घटना स्थल पर पहुंचकर शव को कब्जे में लेते हुए पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल चतरा भेज दिया है। इस संबंध में मृतक के परिजनों ने बताया कि जमाल मियां जानवर चराकर अपने घर वापस आ रहा था। इस दौरेन विक्षिप्त आसिफ खान ने उसे लाठी से मारकर मौत की घाट उतार दिया। वहीं द्वारिका राय व कृष्णा राय को पत्थर से मारकर घायल कर दिया। घायलों का प्राथमिक उपचार घोरिघाट में किये जाने के बाद बेहतर इलाज के लिए रांची रिम्स रेफर कर दिया गया। जहां इलाज के दौरान द्वारिका राय की मौत हो गयी। विक्षिप्त आसिफ की इस पागलपन से ग्रामीण काफी आक्रोशित हो गये और गुस्से में आकर उसकी भी हत्या कर दिया।

सुशीला हत्याकांड का एक आरोपी गिरफ्तार

रामगढ़ (आजाद सिपाही)। पतरातू बस्ती विद्यानगर में सेवानिवृत्त रेलवेकर्मि अशर्फी प्रसाद के घर में घुस कर उनकी पत्नी सुशीला प्रसाद की हत्या कर नकदी और आभूषण लूट-पाट कर साक्ष्य को छुपाने के उद्देश्य से घर में अगजनी कर सनसनी खेज घटना को अंजाम देने के मामले में एक आरोपी पुलिस के हत्ये चढ़ गया है। आरोपी की गिरफ्तारी एसआइटी ने गढ़वा से किया है। साथ ही लूटे गये सामान की भी बरामदगी की है। यह जानकारी डॉ एसपी बिमल कुमार ने मंगलवार को एसपी कार्यालय में आयोजित प्रेस कॉन्फ्रेंस में पत्रकारों को दिया है। उन्होंने बताया कि अभियुक्तों की गिरफ्तारी और लूटे गये संपत्ति और घटना में प्रयुक्त सामानों की बरामदगी के लिए अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी परमेश्वर प्रसाद के नेतृत्व में एक एसआइटी टीम का गठन किया गया था। जिसके बाद टीम ने साक्ष्यों के आधार पर करीब 72 घंटे के अंदर इस कांड का उद्भेदन करते हुये कांड में शामिल मुख्य साजिशकर्ता कुमारी रनेहा उनके पति अरिफ नैयर उर्फ आर्या और अफसर अली को गिरफ्तार कर न्यायिक हिरासत में भेज दिया गया। जिसके बाद टीम ने सोमवार की रात्रि गढ़वा थाना अन्तर्गत गढ़वा (संगत राँची मुहल्ला) से इस काण्ड में फरार चल रहे अभियुक्त अंकित उर्फ अनिकेत कश्यप को उसके घर से गिरफ्तार किया गया। गिरफ्तार अभियुक्त से पूछताछ करने पर उसके द्वारा अपनी आर्थिक स्थिति ठीक नहीं होने के कारण कांड में अपनी सलिसा स्वीकार किया। साथ ही अभियुक्त के निशानदेही पर इस कांड में लूटे गये चाँदी के जेवरत और कुछ बर्तनों को बरामद कर किया गया।



BEST KIDZEE CENTRE IN JHARKHAND

KIDZEE Bariatu

INDIA'S FAVOURITE PRE SCHOOL

ADMISSION OPEN

for Play Group, Nursery, Jr. KG, Sr. KG

- 24/7 CCTV Surveillance
- Child Sensitive Staffs
- Child Friendly Atmosphere
- Well Educated Teachers
- Helping Children Excel in Academics & Extra Curricular Activities Since more than a decade

Call : 95702 80555

Krishnamurti Marg, Rani Bagan Bariatu, Ranchi, JHARKHAND

RESIST!

REDUCING SUBSTANCE INGESTION AND STOPPING TRAFFICKING

हम सब का संकल्प हो झारखण्ड नशा मुक्त हो

श्री चम्पाई सोरेन
मुख्यमंत्री, झारखण्ड

हमारा उद्देश्य

नशा मुक्त

हो झारखण्ड प्रदेश

विशेष नशा मुक्ति अभियान
12 जून से 26 जून

आम जनता के सहयोग से नशा मुक्त समाज का होगा निर्माण

नशा से छुटकारे के लिए तुरंत संपर्क करें:-

रिनपास, राँची

केंद्रीय मनोचिकित्सा संस्थान, राँची

अखिल भारतीय आयुर्विज्ञान संस्थान, देवघर

जिला अस्पताल के आईसीटीसी/एआरटीसी परामर्श केंद्र

टोल फ्री नं०

112

(24x7)
पर कॉल करें

सूचना एवं जनसंपर्क विभाग, झारखण्ड सरकार

विधानसभा में नवनिर्वाचित विधायकों का शपथ ग्रहण



आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। मंगलवार को विधानसभा में नवनिर्वाचित विधायकों का शपथ ग्रहण समारोह शुरू हुआ। पहले मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी ने विधायक पद की शपथ ली। उनके दो उप मुख्यमंत्री केवी सिंहदेव और प्रभाती परिडा ने भी शपथ ली है। पद एवं गोपनीयता की शपथ कार्यवाहक वाचस्पति रणेंद्र प्रताप स्वाई ने

दिलायी। मोहन माझी के शपथ लेने के बाद नवनिर्वाचित विधायक ने शपथ ली। बीजू जनता दल के अध्यक्ष नवीन पटनायक ने हिजिली विधायक के रूप में शपथ ली है। शपथ ग्रहण शाम 5 बजे तक चला। बुधवार को भी विधायक शपथ लेंगे और 20 तारीख को स्पीकर का चुनाव होगा। तीन दिवसीय सत्र के लिए कड़ी सुरक्षा व्यवस्था की गयी है।

सांप्रदायिक झड़प के बाद बालेश्वर में लगाया गया कर्फ्यू, इंटरनेट सेवा बंद

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। सोमवार देर रात दो समुदाय के बीच झड़प के बाद बालेश्वर शहर में कर्फ्यू लगा दिया गया है। यह 17 तारीख को रात 12 बजे से 18 तारीख को रात 12 बजे तक लागू रहेगा। जिला प्रशासन ने शहर के लोगों को स्थिति शांत होने तक इस दौरान अपने घरों से नहीं निकलने की सलाह दी है। सूचना मुताबिक सोमवार दोपहर को बालेश्वर शहर के भुजाखिया पीर के पास हुई सांप्रदायिक झड़प के बाद देर रात फिर से हिंसा एवं आगजानी की घटनाएं देखने को मिलीं इस दौरान उपद्रवियों ने जम कर उत्पात मचाया तथा तोड़फोड़ की। हालात से निपटने के लिए पुलिस को आंसू गैस के गोले दागने पड़े। स्थिति को सामान्य बनाये रखने के लिए बालेश्वर जिला प्रशासन ने पूरे शहर में कर्फ्यू लगा दिया है।



सूचना मिली है कि इंटरनेट सेवाएं भी बंद कर दी गयी हैं। शहर को जोड़ने वाली दोनों ओर की सड़कों पर भी कर्फ्यू लागू रहेगा तथा यह 17 जून रात 12 से 18 जून रात 12 तक कर्फ्यू प्रभावी रहेगा। सदर थाना, टाउन थाना सहदेव खुंटा, शिल्पांचल थाना अंतर्गत शहरी क्षेत्र में कर्फ्यू लगा दिया गया है। इस बीच सोमवार रात करीब दो बजे बालेश्वर टाउन पुलिस स्टेशन में एक आपातकालीन बैठक आयोजित की गयी। बालेश्वर के सांसद प्रताप पड़ंगी, सदर विधायक मानस दत्त, बालेश्वर के जिलापाल आशीष ठाकरे और बालेश्वर के एसपी सागरिका नाथ ने स्थिति की समीक्षा

नाले में गिरने से लड़के की मौत

आजाद सिपाही संवाददाता
भुवनेश्वर। ओपन ड्रेन में गिरे नाबालिग को कैपिटल हॉस्पिटल में मृत घोषित कर दिया गया। काफी कोशिशों के बाद बच्चे को बचाया गया और इलाज के लिए अस्पताल में भर्ती कराया गया, लेकिन डॉक्टर ने उसे मृत घोषित कर दिया। लड़के का नाम अबू बकर शाह है। उधर भुवनेश्वर के मेयर सुलोचना दास ने बताया कि सरकार की ओर से चार लाख रुपये मुआवजा नाबालिग परिवार को दिया जायेगा।

मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी ने जताया दुख 4 लाख रुपये की सहायता की घोषणा की



भुवनेश्वर। मुख्यमंत्री मोहन चरण माझी ने भुवनेश्वर के यूनिट-3 क्षेत्र के मस्जिद कॉलोनी में मुकुला नाले में गिरने से अबू बकर शाह नामक एक लड़के की मौत पर गहरा दुख व्यक्त किया है। उन्होंने शोक संतप्त परिवार के प्रति गहरी संवेदना व्यक्त करते हुए मृत लड़के के परिजनों को चार लाख रुपये की अनुग्रह राशि देने की भी घोषणा की, जिसका भुगतान राज्य आपदा प्रतिक्रिया कोष से किया जायेगा।

आजाद सिपाही के 9 वें स्थापना दिवस पर आजाद सिपाही परिवार को हार्दिक बधाई

सुनील पासि (चौधरी) केंद्रीय अध्यक्ष दुर्गा सोरेन सेना

अटूट रिश्ते और स्नेह के लिए **धन्यवाद**

आजाद सिपाही के 9 वें स्थापना दिवस पर आजाद सिपाही परिवार को हार्दिक बधाई

दीप नारायण सिंह जयप्रदेश महासचिव सह यूथ फोर्स के प्रधान संयोजक

आजाद सिपाही के 9 वें स्थापना दिवस पर आजाद सिपाही परिवार को हार्दिक बधाई

आसित कुमार सिंह थाना प्रभारी कतरास

आजाद सिपाही के 9 वें स्थापना दिवस पर आजाद सिपाही परिवार को हार्दिक बधाई

भोलू यादव समाजसेवी सह युवा नेता अंगार पथरा, कतरास

आजाद सिपाही के 9 वें स्थापना दिवस पर आजाद सिपाही परिवार को हार्दिक बधाई

अटूट रिश्ते और स्नेह के लिए धन्यवाद

झरिया थाना परिवार

आजाद सिपाही के 9 वें स्थापना दिवस पर आजाद सिपाही परिवार को हार्दिक बधाई

अटूट रिश्ते और स्नेह के लिए धन्यवाद

आर के अर्थ रिसोर्स प्राइवेट लिमिटेड एना फायर परियोजना कुसुंडा क्षेत्र

भव्य शुभारंभ कावेरी मैरेज हॉल एंड गेस्ट हाउस

नियर-मेन रोड, भवनाथपुर (नियर हिंदुस्तान पेट्रोल पंप)

- शादी-विवाह
- जन्म दिन पार्टी
- उत्तम ठहरने की व्यवस्था
- लजीज व्यंजन के स्वाद लेने के लिए हमारे प्रतिष्ठान में पधारें..

प्रतिष्ठान का शुभारंभ
दिनांक : 19.06.2024
दिन : बुधवार
संचालक: शिवपूजन यादव

नोट-

1. शिवपूजन फ्यूल में मैनेजर और एकाउंटेंट पद हेतु एक-एक के लिए नियुक्ति जिसमें मैनेजर को 17000-19000 तथा एकाउंटेंट को 21000-23000 तक सेलरी
2. कावेरी रेस्टोरेंट में मैनेजर पद के लिए एक जिसे 13000-15000 तक सेलरी के अलावे रहने और खाने की व्यवस्था दी जाएगी।

इच्छुक अभ्यर्थी नीचे लिखे मोबाइल पर संपर्क करें।
मो. 9431556126, 9334863358

BIRSA INSTITUTE OF TECHNOLOGY (TRUST) BITT POLYTECHNIC

Approved by AICTE, New Delhi; Affiliated to Jharkhand University of Technology, Ranchi; Recognised by DTE, Govt. of Jharkhand

प्लेसमेंट मतलब बीआईटीपी पॉलिटेक्निक

Be A Part of Proud BITTians

Girls Candidate के लिए विशेष सुविधा

इलेक्ट्रिकल एंड कम्प्यूटिकेशन, इलेक्ट्रिकल एवं सिविल में विशेष सुविधा

I.Sc./10+2 छात्र-2 वर्षों में पूरी करें पॉलिटेक्निक शिक्षा और प्राप्त करें डिग्री

DIPLOMA IN ENGINEERING Computer Science Engineering CSE A. I. & Machine Learning AIML Cloud Computing and Big Data CCBDD Cyber Security and Information System CSIS Computer Engineering and IoT CEIoT Electrical Engineering EE Electronics & Communication Engineering ECE Mechanical Engineering ME Civil Engineering CE	WORKING PROFESSIONAL Computer Science Engineering CSE Mechanical Engineering ME Civil Engineering CE QUALIFICATION & ELIGIBILITY: 10+2 (Physics, Chemistry and Math), Or 10+ITI (2 Years) with One Year Full Time Regular Working Experience
UNDER GRADUATE PROGRAMME Bachelor of Business Administration BBA Bachelor of Computer Application BCA (2nd year Lateral Entry is available in BCA) QUALIFICATION & ELIGIBILITY: for BBA 10+2 with 45% Minimum Marks (40% for SC/ST/OBC), for BCA Diploma/10+2 with Math (I.Sc./Com/LA) and 45% Marks Minimum for Lateral BCA, DCA from any UGC recognized University	

9470193642 9403890719 9931080111

For a free career counselling session / Admission counsellor WhatsApp No.

RECRUITMENT PARTNERS INCLUDING TOP MNCs

EXPANDING TECHNICAL HORIZONS AWARDED AS BEST POLYTECHNIC COLLEGE IN INDIA

अपने करियर की मजबूत नींव रखिए BITT के साथ

BITT POLYTECHNIC: BITT-DEVI DARSHAN CAMPUS, GETLATU, RANCHI-835217, JHARKHAND (INDIA)

GREAVES ELECTRIC MOBILITY KUSH MOTORS AMPERE

कुश एम्पीयर इलेक्ट्रिक स्कूटर्स

हमसे सम्पर्क करें: www.greaveselectricmobility.com / 1800 123 9262

NEXUS EX 136* km 119900/-

NEXUS ST 136* km 129900/-

हर गली इलेक्ट्रिक

अधिक जानकारी के लिए अपने नजदीकी डीलरशिप पर जाएं

Opp Sani Mandir, Garikhana Chowk, Harmu By Pass Road, Ranchi Jh. Mob. : 9155061414 / 7520002701